

社区新闻

轮值主编 周一峰 编辑 苏卫东 81853833
组版 陆德强

搭建理论宣讲、教育、文化等六大服务平台

厚桥新时代文明实践为百姓幸福加码

本报讯 8月底,经过对大诚苑睦邻中心原有的党员活动室、道德讲堂、图书馆、电子阅览室、居家养老服务中心、残疾人服务中心、公益园等服务设施进行改造,锡山区厚桥街道新时代文明实践所以全新的面貌正式亮相。“按照便利群众的原则,街道将相关部门、单位、公益园、志愿者团队等联合起来,搭建起了理论宣讲、教育、文化、科技与科普、健康促进与体育、法律六大服务平台,努力把新时代文明实践所打造成为人气最旺、群众最愿意来的地方,为百姓幸福生活加码。”街道相关负责人说。

积极培育公益组织,参与创投资项目。自去年起,厚桥街道在开展新时代文明实践活

动中,积极凝聚各方资源,为百姓点燃公益之光。在街道各部门支持下,承担培育孵化公益组织、创投项目的希昕事务所应运而生,并得到了蓬勃发展。一年多来,针对流动妇女、失独家庭、青少年、贫困儿童等不同群体,希昕事务所先后实施了妇女微家、连心家园、青少年发展、贫困儿童联动等一系列公益性创投资项目。为了帮助贫困儿童更好地融入学校、社会,希昕事务所携手学校、社区,围绕改善贫困儿童生活、教育、健康、心理发展、安全状况,开展了丰富多彩的活动,为促进贫困儿童健康成长创造了良好的环境,赢得了社会各界的一致赞扬。同时,厚桥街道还充分发挥志愿者力量,通过组建队

伍、提供活动阵地、共享服务信息等举措,让新时代文明实践更加贴近生活、贴近群众。目前,除建立9支村级志愿服务队以外,街道还成立了“厚桥故事”宣讲团、“红色益动”服务队、“同心同向”志愿服务队等17支特色志愿服务队伍,常年为辖区群众提供形式多样的志愿服务活动。

“现在,每天都可以做一些有意义的事情,这让我心里感到踏实,身心都十分愉悦。”周阿姨是厚桥街道新时代文明实践所九色公益团队的一名志愿者,每天主要工作就是为残疾人提供打扫卫生、烹饪午餐、开展活动等服务,让她感到非常充实:“虽然忙,但一点也不感觉累,比天天没事

干看电视、打麻将有意思多了!”据了解,周阿姨的女儿许晓凤也是便民服务中心志愿服务团队的一员,除了日常组织开展居家养老、街道“厚德讲堂”等工作外,还策划组织每个月一次的高龄老人生日会、每季度一次的“便民服务大篷车”进社区以及节日送温暖等活动。

在厚桥街道,像周阿姨这样参与志愿服务的家庭越来越多,成为了开展新时代文明实践活动的生力军。“下阶段,厚桥新时代文明实践将继续向纵深发展,争取几年内将各村(社区)的文明实践站、各单位文明实践点建立起来,将文明之光洒向厚桥的角角落落。”街道相关部门负责人说。(厚宣)

左邻右里

江阴高新区“亲子花”课堂开班

本报讯 为不断丰富未成年人生活,持续加强青少年校外教育管理,上周末,江阴高新区校外教育辅导总站“亲子花”合作共育课堂在长山社区、寿山社区正式开班,受到了孩子和家长的欢迎。

在长山社区校外教育辅导站,孩子们济济一堂,专注地听着辅导员讲解物理知识,提高动手操作能力。在寿山社区校外教育辅导站,来自“亲子花”合作共育团队的家长与孩子们一起表演《好伙伴的毛毛虫》,充满童趣的表演赢得小伙伴们热烈的掌声。据了解,“亲子花”合作共育课堂由家长义工担任辅导员,社区提供活动场地,共同为孩子成长营造良好的环境。(金雅芬)

广益街道“白衣天使”当起义务消防员

本报讯 9月23日,在梁溪区广益街道举行的“防风险、保安全、迎国庆”应急演练中,来自街道社区卫生服务中心的“白衣天使”成了主角。他们在专业消防人员“一对一”的指导下,参加了灭火器实操和应急演练。

活动中,全体医生接受了消防知识培训和灭火实操演练。在随后举行的应急演练中,医生们按照演练方案,分工明确,职责清楚,迅速有序地从火灾现场撤离到办公楼外的安全地带,期间没有出现拥挤摔倒现象。据了解,通过此次演练活动,较好地提高了医护人员的应急处置能力和消防安全意识,也为广大病人筑起了一道消防安全的屏障。(李本华)

风雷社区连夜抢修破损水管

本报讯 9月22日,梁溪区江海街道风雷社区门前的自来水管被施工队挖破,造成辖区居民用水受到影响。社区工作人员第一时间进行协调,连夜抢修破损的水管,解决居民用水问题。

当天晚上6时,风雷社区负责人接到居民电话,反映辖区一施工地段出现自来水管道漏水情况。社区工作人员立刻前往现场查看,并联系施工队负责人和自来水公司进行抢修。在抢修过程中,许多居民家中出现了停水现象,社区工作人员耐心地解释情况,安抚居民的情绪。最后,经过施工人员6个多小时的抢修,居民供水恢复了正常。(沈洁)



近日,山水城离退休党支部在滨湖党建馆开展“追寻红色足迹,坚定理想信念”主题党日活动。图为老党员们右手握拳,面向党旗,重温入党誓词,表明为党的事业奋斗终生的决心。(邓力奎 摄)

六旬老太不慎落水

东港联防队员智勇双全救人

本报讯 港南村联防队员周锋勇救67岁落水老太的事迹,近日在锡山区东港镇广为传颂,大家纷纷为他见义勇为的举动点赞。

事情发生在9月16日上午8时左右,当天休息的周锋早早来到港南村大泾头庄前池河,悠闲地钓鱼。突然,他隐隐约约中似乎听到有人在喊“救命”,可是再凝神细听,却再也不曾有声音传来。周锋一度怀疑是自己听错了,但是多年身为联防队员的警觉性,让他不敢掉以轻心。前池河河面不是很宽,弯弯绕绕,流经几个河滩,岸边的树木阻碍了周锋的视线,使得他并不能第一时间清楚地看到整个河面。周锋还是果断地放下鱼竿,沿着河岸奔跑,查看每一个可疑的河滩。正是这一举动,让他在跑到第三个河滩时,看到了已经漂浮到河中央的王翠英阿婆。此时情况十分危急,王阿婆的身体在水中忽浮忽沉,口中已经多次呛水,双手拼命地在水中乱抓。

紧急时刻,周锋二话不说,连衣服都顾不上脱,第一时间跳入河中,游到王阿婆的身边,用力将她头部托出水面,再拖着她往岸边游。周锋使出浑身力气,终于将她拉到了岸边,并呼喊另一位垂钓者一起将王阿婆扶到岸上。此时的王阿婆因为呛水以及受到惊吓,已是意识模糊。周锋不停地拍打其后背,几分钟后,王阿婆终于吐出了腹中的河水,意识也逐渐清醒。在邻居和家人的搀扶下,老人回了家。确认老人没事后,周锋便悄悄离开了现场。事后,他也没向任何人透露半个字。王阿婆的家属几经周折找到了周锋,他的善举也才被大家知晓。

据王阿婆回忆,事发当天早晨,她和往常一样去家旁的河滩上洗拖把,结果一不小心在台阶上滑了一跤,便栽入河中。因年迈体弱,又不会游泳,老人很快便失去知觉。“周锋真是个好男人,要不是他我早就没命了,谢谢他,真的谢谢他!”正在家里休养的王阿婆逢人就夸。面对大家的夸赞,这位憨厚中带着点拘束与羞涩的中年男子却显得相当低调:“这都是小事,不值一提,不管是谁看见了都会去救的。”(钱小 许华昀)

汇聚区域信息 传递基层声音

联系方式
邮箱:wxbqyxw@163.com
QQ群:107270128

▶与党旗同框,与国旗同在。9月24日,江阴市璜土镇团员青年来到全国文明村璜土村,排出“心”形,挥动国旗,齐唱《我和我的祖国》《我爱你,中国》等歌曲,抒发爱党爱国情怀,喜庆新中国成立70周年。(璜宣 摄)



◀9月24日,梁溪区山北街道二泉社区党总支、惠麓社区党总支带领广大党员和居民来到惠山森林公园,开展“红歌颂祖国,热情燃初心”主题党日活动,用歌声庆祝新中国成立70周年。(二泉 摄)



开展订单式帮扶

广益街道助力西渚村脱贫攻坚

本报讯 走进宜兴市西渚镇西渚村500多亩的优质大米生产基地,水稻长势喜人,丰收在望。“在梁溪区广益街道等单位的支持下,今年,基地所生产的‘栖霞·口良田’牌珠光米已基本订购一空。”西渚村相关负责人介绍。

西渚村是个经济薄弱村。因农业资源丰富、乡土自然环境优越,该村一直是个以种粮为主的生态农业特色村。为加快脱贫攻坚步伐,近年来,西渚村在南京农业大学、扬州大学园艺与植物保护学院的帮助下,采

用“稻鸭、稻鳊、稻蟹共作”的模式种植优质生态水稻,并建立以“村集体+企业+基地+市场”为纽带的产业链,探索订单式生产。

为了能使“栖霞·口良田”珠光米迅速打响市场,2017年,在村结对扶贫单位无锡市委办办的帮助下,先后2次组织台商、台企来村考察指导,并促成15位台商认购了60亩“栖霞·口良田”优质大米。村“两委”一班人从中得到了启发,又与广益街道建立紧密合作,确定以“产业扶持、服务群众”为重点,利用双方优势资源,带动

城市社区与乡村的互助共赢,促进城乡经济一体化快速发展。在广益街道支持下,尤渡社区党委以“资源共享,发展共赢”为目标,与西渚村党总支结对,当即认购了50亩“栖霞·口良田”。广丰社区提供了150平方米店铺,作为西渚村生态农产品的直供点。莫家庄社区与西渚村开展“城乡融合发展、推进乡村振兴”结对共建,进一步强化基层党组织的政治功能、服务功能,以城带乡、以乡促城、优势互补,实现共同提升。(方忠 顾国新)

“办事不出网格,服务定向到家”

产山社区网格化管理实现服务“零距离”

本报讯 日前,伴随着一声巨响,在华晶新村77号与78号门中间的石阶上,一辆小轿车冲出道路,卡在了石阶的中央。家住76号门的网格员、党员闵金弟立即向警方求助,并在民警、物业工作人员等多方救援下,火速将卡在半空中的车辆“救”了下来,未造成任何人员伤亡。事后,经该网格5位网格员的一致讨论同意,将由物业公司在此路段安装护栏警示杆,以避免类似情况再次发生。

自去年以来,滨湖区河埭街道产山社区致力构建“党建引领、多方参与、服务居

民”的网格化自治服务模式,结合居民日常遇到的各类问题,打造“小事不出格,大事不出网”的小区自治管理新格局。

据了解,社区把辖区划分为18个基础网格,每个网格配备一位网格长及5位网格员代表。今年初,社区在各网格建立了服务基地,网格代表每周在基地召开工作例会,汇总交流每周的网格事务。针对各网格中的重点关注对象及弱势群体,社区志愿者开展定向结对,重点走访并采集信息。对于居民提出的日常问题,网格员能够解决的立即处理,并做好信息记录,

解决不了的问题及时向上级平台反映,力争使网格内的居民“办事不出网格,服务定向到家”。

“充分发挥网格员在责任格内人熟、地熟、基础信息熟的优势和作用,及时发现隐患,解决矛盾,并通过我们的主动服务,引导居民以主人翁的姿态,共同参与到和谐社区建设中去。”网格员张炳生说。据了解,通过实施网格服务,产山社区工作人员变“被动管理”为“主动服务”,更好地倾听居民心声,在联系居民、服务居民过程中赢得了大家的赞扬。(徐双)

全城通

分类信息

生活资讯全搜索 信息通达全无锡
信息集中 分类明细 服务大众 欢迎刊登

服务类(个人):50元/行 · 公告类:60元/行(注销、减资除外) · 非个人信息类:500元/次 · 正文12字/行

报业大厦:无锡市太湖新城金融二街1号(海岸城旁)
服务电话:81853027、13961806872 QQ:1556902204
城中服务地址:无锡市学前东路1号
服务电话:80500110、13812290098 QQ:495430296
收款单位:无锡报业发展有限公司日报传媒分公司
收款账号:29010188000154522
开户银行:江苏银行无锡分行营业部

声明

无锡日报社未在任何搜索网站开辟刊登广告的网页,广告信息等相关业务受理渠道,有此需求的读者请认准无锡日报刊登的业务联系方式,勿通过网站搜索查询登报事宜,以免上当受骗。
未经无锡日报社授权刊登广告信息的各类搜索引擎网站必须立即停止受理无锡日报广告及信息类业务。无锡日报社保留追究侵权方一切法律责任的权力,由此所造成的一切后果均由侵权方承担。
特此声明。

无锡日报社

拟申请注销登记公告

无锡市城市建设档案馆(无锡市城市建设档案管理处)拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2019年9月23日起90日内向本清算组申报债权。联系人:董玲,电话:85731769。

无锡市行政事业单位房产转让公告

建筑路410-1号房地产,转让底价114.23万元/

注销公告

无锡市昊筠贸易有限公司股东会于2019年9月23日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组,请公

债权人于本公告发布之日起45天内,向本公司清算组申报债权。联系人:王浩军 电话:13906181806 地址:无锡市滨湖区梁清路85号

债权人于本公告发布之日起45天内,向本公司清算组申报债权。联系人:王浩军 电话:13906181806 地址:无锡市滨湖区梁清路85号

法人章各一枚,声明作废

王骏遗失高压电工证 T320202199004284012号
王丽洁遗失无锡东城房地产有限公司开具的销售不动产统一发票1份(发票联)代码为232001290111号码为02465944 金额1079421元,声明作废

遗失启事

无锡捷达接送客运服务有限公司遗失苏BOW768汽车道路运输证苏交运管锡字00012852号,声明作废
失陈钰无锡交通高等专科学校学生证130333020周玉飞遗失无锡市清名桥

古运河景区管理处开具的押金收据1份编号2297453

金额10000元,声明作废
无锡市政仁昌砾业有限公司遗失建筑业企业资质证书正副本编号:D332107713,声明作废
无锡和盛塑料包装制品有限公司遗失财务专用章、法

更正启事

2019年9月19日刊登的“苏商达水务有限公司工会委员会”应为“江苏商达水务有限公司工会委员会”。特此更正。